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Sajtóközlemény
Kiadja: Budapesti Metropolitan Egyetem 
Budapest, 2016-05-19
A duális képzésekre több egyetemen és főiskolán is május 31. a jelentkezési határidő 
Gyakorlati és pénzkereseti lehetőséget is kínál 
a Metropolitan Egyetem a tanulás mellett
Több felsőoktatási intézményben is május 31. az a végső határidő, amíg duális képzésre lehet jelentkezni. Ehhez már az év elején olyan alapszakot kellett megjelölni, ahol duális képzés is indul, de a gyakorlati oktatás helyét most kell kiválasztani. A Budapesti Metropolitan Egyetem leendő hallgatóit azzal is segíti, hogy egységes jelentkezési felületet kínál, a felvételizőknek nem kell a gyakorlatot biztosító cégeket egyenként megkeresniük.
A duális képzés az alapképzés egy fajtája, lényege, hogy a főiskolai vagy egyetemi hallgató tanulmányai mellett egy elismert cégnél helyezkedik el, ahol szakmai tapasztalatot szerezhet és fizetést is kap. Ráadásul nem csak a gyakorlati időszakokra jár juttatás, hanem a tanulmányok teljes hosszára.
„Náluk 6 magyar és 3 angol nyelvű alapszak érhető el duális képzésben; mire ezek egyikén a résztvevő befejezi az egyetemet, nem csak diplomája lesz, hanem több mint 3 év munkatapasztalata; ez komoly versenyelőnyt jelent a munkaerőpiacon, ráadásul jó eséllyel kaphat ajánlatot gyakorlati helyétől is” – tájékoztatott a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Karrier Centruma.
A tavaly indított, és egyre népszerűbb képzési formára a gyakorlati oktatást biztosító cégnél kell jelentkezni, a jelenleg zajló általános felvételi eljárással párhuzamosan. A METU-nál ezt az eljárást egyszerűsíti, hogy a jelentkezőknek elég az intézmény honlapját felkeresniük, és kitölteni az online jelentkezési lapot, a cégeket közvetlenül nem kell megkeresniük. A METU a duális képzésben olyan vállalatokkal működik együtt, mint például az OTP Bank, a Deloitte, a Hungexpo vagy a Penny Market.

A duális képzésekhez a cégek saját felvételit tartanak, ennek eredményről a diákok július közepéig kapnak tájékoztatást. Amennyiben az intézményi- és a céges felvételi eljárás is sikeres volt, szeptemberben már duális hallgatóként kezdheti meg tanulmányait a felvételiző.
A duális képzésre való jelentkezésnek és magának a képzésnek sincs pluszköltsége. A METU 2016. május 31-ig várja a duális képzés iránt érdeklődő hallgatók jelentkezést honlapján keresztül: www.metropolitan.hu/dualis .
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További információ:

Duális képzés: www.dualisdiploma.hu   

További információ: 
Ruskó Rita
06 70 420 29 29

rita.rusko@avantgarde.hu 
Budapesti Metropolitan Egyetemről

A Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) Magyarország legnagyobb magánkézben lévő felsőoktatási intézménye. A Metropolitanen 2 karon, 4 fő képzési területen folyik képzés: kommunikáció, üzlet, turizmus és művészet. A folyamatosan bővülő magyar és angol nyelvű kínálatban jelenleg 31 alapszak, 15 mesterszak, 32 szakirányú továbbképzés és 13 felsőoktatási szakképzés közül választhatnak az egyetem iránt érdeklődők. A Metropolitannek jelenleg közel 8000 hallgatója van, akik 2011-től már nemcsak a fővárosban, hanem Hódmezővásárhelyen is folytathatják tanulmányaikat. Az intézmény 2001 óta meghatározó és dinamikusan fejlődő szereplője a hazai felsőoktatásnak. Képességfejlesztő tréningrendszere egyedülálló. A Metropolitan jelenleg 40 országban közel 120 külföldi intézménnyel tart fenn partnerkapcsolatot. Az angliai Coventry Egyetemmel kötött exkluzív partnerségnek köszönhetően a neves brit diplomát 2016 szeptemberétől a Metropolitan Egyetem hallgatói is megszerezhetik.

Duális formában is induló képzésekre benyújtott jelentkezések száma:
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�(forrás: Oktatási Hivatal 2016., első helyes jelentkezők száma)
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