A kézirattal kapcsolatos elvárások – ellenőrzési lista

· terjedelem maximum 30 000 karakter (szóköz nélkül),
· Times New Roman 12-es betűtípus,
· a margókat alapbeállításon kell hagyni,
· sorkizárt szövegszerkesztés,
· a bekezdések során a 0 pt használata,
· a fejezet címek félkövér beállítása,
· a szerzők a táblázatok és a diagramok alján minden esetben tüntessék fel dőlt betűvel a forrást, vagy írják ki, hogy saját szerkesztés; valamint a táblázatok és a diagramok tetején tüntessék fel a táblázatok és diagramok címét, a táblázatok és a diagramok címe előtt mindig tüntessék fel az ábra és a táblázat sorszámát;
· a zárójelben vesszővel elválasztva tüntessék fel a törzsszövegben az eredeti szerző vezetéknevét, illetve publikáció megjelenésének az évszámát, és a szövegközben maximum két szerzőt írunk ki. (Kiss, & Szabó, 2020); ha kettőnél több van, az első után „et al.”-t írunk, és nem sorolunk fel többi szerzőt; (Kovács et al., 2020) a forrásmunkából vett idézetet dőlt betűvel, idézőjelek közt szerepeltessék, minden esetben az idézet helyének (oldalszámának) megjelölésével (Kovács, 2020 p. 23); 
· az oldalszámot p. vel jelöljük, és keresztnév után vesszővel választva írjuk ki, ahogy a fenti példában látható; 
· az online források esetében tüntessék fel megjelenés dátumát;
· a kézirat tartalmazza a felhasznált irodalomjegyzékét, amelyben a hivatkozott publikációk abc sorrend szerint legyenek feltüntetve; a felhasznált irodalmak között csak a ténylegesen hivatkozott publikációk szerepeljenek, valamint a folyóiratok esetében szerepeljen a cikk doi számai;
· amennyiben a kézirat diagramot, táblázatot is tartalmaz, úgy szerepeljen azok forrása (saját szerkesztésű ábrák esetén az erre történő utalás), továbbá a táblázatokat minden esetben tovább szerkeszthető formában kérjük megadni; 
· magyar szerzők estében nem kell vessző a vezetéknév és a keresztnév közé, külföldi szerzők esetében kell vessző a vezetéknév és a keresztnév közé.
· a kézirat tartalmazzon rövid magyar nyelvű absztraktot a címet követően;
· a kézirat tartalmazza a címet angolul, és az angol nyelvű absztraktot. 

